

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004890354

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation A + P Architektur und Planung GmbH, Biel/Bienne, neu A + P Architektur und Planung GmbH in Liq.

A + P Architektur und Planung GmbH in Liq. Jurastrasse 52 2503 Biel/Bienne

A + P Architektur und Planung GmbH, in Biel/Bienne, CHE-115.886.098, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2019, Publ. 1004714468). Firma neu: A + P Architektur und Planung GmbH in Liq.. Die Gesellschaft ist der Gesellschafterversammlung Beschluss 08.05.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Roschi, Yannick, von Oberwil im Simmental, in Biel/Bienne, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Roschi, Kurt, von Oberwil im Simmental, in Biel/Bienne, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6737 vom 12.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum:

12.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern